垂水市記者発表(平成28年2月3日付)

Point 詳細は その都度発信 します

今月もいろいろあります!

## 平成28年2月前半の主な垂水市イベント情報!

いつもお世話になります。皆様を通じて、元気な垂水市を情報発信したいと考えています。 取材方よろしくお願いいたします。(送付資料:1枚)

# ■ 2/7 (日)

### ◎第2回たるみず吹奏楽フェスタ

- **■時間** 開場:午後 1 時 開演:午後 1 時 30 分 **■場所** 垂水市文化会館(垂水市田神 2750-1)
- ■内容 垂水吹奏楽団が主催するイベントです。吹奏楽の原点である行進曲。その父と称され、軍 艦行進曲の作曲家である瀬戸□藤吉翁の故郷・垂水市で開催します!
- ■出演 ①垂水小学校金管バンド
  - ②垂水中央中学校吹奏楽部
  - ③垂水高等学校音楽部
  - ④垂水吹奏楽団
  - ⑤コール・エスポア―ル(替助出演)
  - ⑥全体合唱「花は咲く」、「明日があるさ」



- ■共催 垂水市・垂水市教育委員会
- ■後援 鹿児島県吹奏楽連盟、垂水市文化協会、南日本新聞社、FM たるみず
- ■問い合わせ先 垂水市文化会館☎ 0994-32-7551





# ■ 2/12(金)

### ◎平成 28 年度垂水市施政方針並びに予算(案)説明記者会見

- ■時間 午後からの予定、決まり次第お知らせします。 ■場所 垂水市役所(垂水市上町 114)
- ■内容 2月16日(火)から開かれる平成28年第1回垂水市議会定例会で示される施政方針や予算(案)について、報道機関の皆様に対してご説明申し上げます。
- ■問い合わせ先 垂水市企画政策課 秘書広報係 担当 迫田 ☎ 0994-32-1111 (内線 271)

## ■ 2/16 (火) ~ 3/18 (金)

### ◎平成 28 年第1回垂水市議会定例会

- ■日程 詳細は広報たるみず2月号29ページに掲載しています。 ■場所 垂水市役所
- ■問い合わせ先 垂水市議会事務局 ☎ 0994-32-1111 (内線 358)
- ■問い合わせ先 上記のとおり、各イベント問い合わせ先へお願いします。
- **■情報発信元** 垂水市企画政策課 秘書広報係 担当 迫田 ☎ 0994-32-1111 (内線 271)
- ※鹿屋記者クラブ様 この資料は報道機関各社に送信しています。